

AGENDA ASTREI 2014-2015



Iași, Conferințele Astei: Prof. univ. dr. Ion Agrigoroaiei (11 aprilie 2014)



Orhei, Și au fost... „Denii eminesciene”, ediția a XX-a (13-16 iunie 2014)



Iași, Simpozionul omagial „Ștefan Procopiu”, ediția a XII-a (17 ianuarie 2015)



Ialoveni, Adunarea Generală Aniversară a Despărțământului ASTRA „Petre Ștefănuță”
– 5 ani de activitate (16 martie 2015)



TABĂRA DE CULTURĂ ȘI CIVILIZAȚIE ROMÂNEASCĂ „ACASĂ LA NOI”, EDIȚIA A XVIII-A, IULIE-AUGUST 2014



Tineri români din Onițcani și Măgdăcești, raionul Criuleni în vizită la Muzeul „Cuibul Visurilor” Maieru, jud. Bistrița-Năsăud



Tineri români din Feștești, raionul Ștefan-Vodă la Blaj, jud. Alba



Tineri români din Strășeni în vizită la președintele Consiliului Județean Bistrița-Năsăud



Tineri români din raionul Criuleni la Maliuc, jud. Tulcea

Despărțământul ASTRA „Mihail Kogălniceanu” Iași mulțumește doamnelor prof. Ana Filip din Salva (jud. Bistrița-Năsăud), ec. Vicuța Istrate din Năsăud și ec. Floarea Pleș din Năsăud, ec. Melania Forosigan din Zlatna (jud. Alba), precum și domnilor prof. Ioan Bâscă, ec. Radu Neag, prof. Ioan Pleșa, dr. Gheorghe Anghel, ec. Ioan Străjan din Alba Iulia și scriitorului Tudose Tatu din Galați pentru susținerea apariției neîntrerupte a *singurei publicații în limba română pentru cititorii din sudul Basarabiei, „Sud-Vest”*.



Adresăm mulțumiri următorilor susținători ai organizării activităților culturale promovate de Despărțământul ASTRA „Mihail Kogălniceanu” Iași, în colaborare cu alte despărțăminte din România și din afara granițelor, precum și apariția „Revistei române”:

Consiliul Județean Iași
Universitatea „Al.I. Cuza” Iași
Colegiul Medicilor Iași
Episcopia Romano-Catolică de Iași

Complexul Muzeal Național „Moldova” Iași
Muzeul Literaturii Române Iași
S.C. Construcții Hidrotehnice S.A. Iași
S.C. Iasicon S.A. Iași



MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE
DEPARTAMENTUL POLITICI PENTRU RELAȚIA
CU ROMÂNII DE PRETUTINDENI

REVISTA APARE ȘI CU SPRIJINUL
DEPARTAMENTULUI POLITICI PENTRU RELAȚIA CU ROMÂNII DE PRETUTINDENI

Se distribuie GRATUIT